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Αν είσαι μάγισσα κακιά με επιτυχίες τρομερές  

στις συμφορές και στις κακίες , δε θέλεις καλοσύνες  

μες στο σπίτι σου, ούτε τραγούδια χαρωπά στο σκοτεινό 

σου εργαστήρι . Και φυσικά δε θέλεις ούτε να σκεφτείς 

ότι εκείνα που με φοβερό κόπο έχτισες μπορεί  

να σου τα γκρεμίσει η ίδια σου η κόρη.

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Mια φορά κι έναν καιρό, σε ένα μακρι-

νό χωριό, ζούσε μια μάγισσα μαζί με 

την κόρη της. 

Η μάγισσα αυτή ήταν ο φόβος και ο 

τρόμος του χωριού. Μπορούσε στα κα-

λά καθούμενα να μεταμορφώσει μια 

μπουκαμβίλια σε αράχνη, ένα παγόνι 

σε βατράχι ή έναν περαστικό σε βόδι.



Έτσι όλοι την απέφευγαν, αφού δεν ήξε-

ραν αν θα γύριζαν σπίτι τους με τέσσερα 

πόδια, με ουρά ή με φτερούγες. Με αυτόν 

τον τρόπο η μάγισσα είχε την ησυχία της 

και μπορούσε απερίσπαστη να εφευρίσκει 

όλο και πιο φοβερά φίλτρα για τις όλο και 

πιο φοβερές δουλειές που αναλάμβανε.



Γιατί οι ανάγκες για συμφορές διαρκώς 

μεγάλωναν και η μάγισσα δεν μπορούσε 

να μένει στάσιμη στις παλιές συνταγές. 

Και πράγματι σημείωνε τέτοια επιτυχία 

στις κακίες, που είχε για πελάτες της τους 

πιο μοχθηρούς ανθρώπους της περιοχής. 



Η κόρη της μάγισσας όμως ήταν γεμάτη 

καλοσύνη. Ήθελε να ζει όμορφα κι αληθι-

νά, δίχως μαγικά και μαντζούνια. Της άρε-

σε να γελά και να τραγουδά κι αυτό εξόρ-

γιζε τη μάνα της, γιατί είχε παρατηρήσει 

ότι τα γέλια και τα τραγούδια, ειδικά τα 

χαρούμενα, της χάλαγαν τα φίλτρα – αυτό 

δα της έλειπε, να αρχίσει να μεταμορφώ-

νει σε περαστικούς τα βόδια. 
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